STUDZIENKA KANALIZACYJNA Typ BS 1200/Il, wersja D1

DEC . NR 627/2004
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Wykaz ukladéw spadowych przy studniach wlazowych ¢ 1200 mm

OBIEKT : Kanalizacja sanitarna dla wsi Komarno

DEC NR 627/2004 > 8

Nr Uklad spadowy h [cm]
studz. $ 200 ¢ 160
35 - 90
3 - 72
51 - 95
54 237 -
64 - 90
70 119 -
75 117 -
77 140 .-
81 136 -
84 225 -
86 - 83
87 - 94
88 129 -
95 140 -
96 101 -
105 175 -
113 115 -
116 - 179
117 195 -
118 79 ' -
119 150 150
123 83 -
125 124 -
128 98 -
130 67 -
143 83 -
144 174 -
149 148 -
166 117 -
168 99 109
181 - 91
182 - 83
183 - 64
105a 255 -
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Ptozy dystansowe stosowane sq do ochrony rur przewodowych Eqz.
prowadzonych w rurach costonowven.
Zalety wynikajace ze stosowania picz dystansowych: Zai.
- tatwy montaz rury przewodowej w rurze ostonowe;,
- dobre wyposrodkowanie rury przewodowej w rurze ostonowe;,
- znakomite wiasnosci izolacyjne, a zatem mozliwosé stosowania

w ochronie katodowej lub protektorowej rurociagéw,

DEC NR 62772004
ochrona powtok malarskich i izolacyjnych. ' _

PRZEJQ IE POD DROGA

B I
IRNI
|

MANSZETA PLCZA RUROCIAG RURA OCHRONNA

Wysoxkosé ptozy okresla sie w nastepujacy sposéb:

D, - D,
2

= wysokosé ptozy

gdzie: D.- srednica wewnetrzna rury ostonowej
D.- érednica zewnetrzna rury przewodowej z ewentualng izolacja.

Rzeczywista wysokos¢ ptozy musi by¢ mniejsza niz obliczol

Firma nasza produkuie nastepujgce rodzaje ptéz:

-typ “B” przeznaczony dla rur od Dn 25 do Dn 125
-typ “E/C” dla rur od Dn 125 do Dn 500

-typ “SM” dla rur od Dn 400 WZwyz.




Zakres sreanic: od 25 mm ao 125 mm.
Wysokosé otozy: 17; 24: 34 mm.

Szerokosé ptozy: 110 mm.

Materiat: PE HD, stal nierdzewna.
Temperatura pracy: od -20 do +80'C.
Odlegtosc pomiedzy ptozami: 1,5m (0,15m od
poczatku do kofica przepustu).

Maksymalne obcigzenie obwodu 100 kg.

Montaz polega na zatozeniu plozy na rure i przykreceniu dwéch opasek Slimakowych,
“Plozy dostarczone sq do klienta zmontowane na konkretng érednice.

Lttt

Ptozy typu “B” - oznaczenia i sposéb doboru.

DN Srednica Wysokes:  Oznaczenie DN Srednica _Wysokos$¢.  Czrnaczenie
zewnetrzna ptozy zewnetrzna piozy
rury mm A rury mm
przewodowe;j . ‘ przewodowej
od-do od-do
25 28-34 17 25-B-17 65 68-78 17 £3-3-17
24 25-B-24 24 c2-8-24
34 25-B-34 24 22-3-34
32 38-42 17 32-B-17 80 22-93 iT 23-8-17
24 32-B-24 22 83-3-24
34 - 32-B-34 34 23-8-34
40 45-24 17 40-B-17 100 ©36-122 o ©23-8-17
24 40-B-24 2% 1C03-5-24
34 40-B-34 o= “C2-8-34
50 58-68 17 50-8-17 125 +18-128 7 *25-8-17
24 50-B-24 24 "23-3-24
34 50-B-34 2= "22-B-34

Zakres $rednic: od 125 do 500 mm.

Wysokosé ptozy: elemeni E: 25; 35; 50 mm.
element C: 25 mm.

Szeroko$¢ ptozy: 120 mm.

Dtugosé plozy: element E: 136 mm.

element C: 52 mm.

Materiat: PZ HD.

Temperatura pracy: od -20 ¢ +80° C.

Odlegtoéé pomiedzy ptozami:

0,15m od poczatku do konca przepustu.

Rury z tworzyw sztucznych:  max 1,5m

Rury stalowe do Dn 300: max 2,0m

Rury stalowe od Dn 300: max 1,5m

Maksymalne obcigzenie obwodu 400 kg.

Montaz polega na skreceniu $rubami odpowiednie| iloici elementéw (dobor wedtug tabeli),




%:v nou “E/C” - tabela doboru.

Srednica zewnetrzna llosc Srednica zewnetrzna Hosé

rury przewodowej elementow rury przewodowej elementow
132 - 149 ~ 3-elementy E 312 - 334 7 elementow E
180 -171 3 elementy E + 1 element C 335 - 359 7 elementéw E + 1 element C
172-194 4 elementy E 360 - 379 8 elementow E
195-218 4 elementy E + 1 element C 380 - 399 8 elementow E + 1 element C
219-242 5 elementow E 400 - 419 9 elementow E
243 - 269 5 elementéw E + 1 element C 420 - 449 9 elementow E + 1 element C
270-289 6 elementéw E 450 - 475 10 elementow E
200-311  6elementow E + 1 element C 476 - 510 11 elementow E

Zakres $rednic: od 400 mm wzwyz.
Wysokoséé ptozy: 30, 65, 100 mm.
Szeroko$é ptozy: 220 mm.

Materiat: PE HD, stal .

Temperatura pracy: od -20 do +80°C.
Montaz polega na zatozeniv odpowiedniej
ilodci elementéw z tworzywa sztucznego
{wg tabeli) na tasmy stalowe i przykreceniu
$rub zamka.

Odlegto$é miedzy ptozami:

w zaleznosci od ciezaru rury: 1-2 m.,

od poczatku do konca przepustu: 0,15 m.
Maksymalne obcigzenie obwodu 2400 kg.

ozy tyzu “SM” - tabela doboru.

rednica Nominalna llos¢ - Srednica zewnetrzna llos¢

Dn elementow rury przewodowej elementdw

400 7 elementow 90¢C 17 elementow
450 8 elementéw 1000 19 elementéw
500  9elemenow 1100 21 elementé:
£50 10 elermenitw 1200 23 elementc .y
Z00 11 elementdw 1300 25 elementéy
700 13 elementow 1400 27 elementé

200 15 elementow 1500 29 elementéw




|

Manszety stosowane sa w sieciach gazowych i wodnych do uszczelniania przestrzeni pomiedzy
rurg przewodowa a osfonowa. Mcnszety cechuje prosty montaz cuza trwatosé | mozliwosd
kompensacii wydtuzen termicznvch rurociagow bez rozszczelnienia cotaczenia.

Y M 1, LR PPN PR - N

Dane techniczne: _ -
materiat: elastomer; opaska zaciskowa ze stali nierdzewne;,
twardoié: 65+ 5° Shore’q,
temperatura pracy: od -30°C do +100°C

Na zaméwienie dostarczamy manszety z silikonu (temperatury pracy od -55°C do +230°C).

A



‘pela wvmiarowa manszet typu “N”.

Wymiary rur Wymiary manszety Wymiary rur Wymiary manszety
DnxDn A B H DnxDn A B H
20 x 50 26 64 75 100 x 180 112 1280 7%
25 x 50 33 64 75 100 x 200 112 225 75
25x80 33 92 75 100 x 250 12 275 73
25 x 100 33 112 75 100 x 300 112 330 75
25x 150 33 165 75 125 x 200 127 225 75
32 x50 41 64 75 125 x 250 127 275 75
32 x 80 41 92 75 ~ 150x 200 162 225 75
32 x 100 41 112 75 : 150x 250 - 162 275 75

-32x 180~ 41 165 75 150 x 300 162 330 75
40 x 100 50 112 75 180 x 250 180 275 75
40 x 125 50 139 75 180 x 300 180 330 75
40 x 150 50 165 75 200 x 250 225 275 75
50 x 100 64 112 75 200 x 300 225 330 75
50 x 125 64 139 75 200 x 350 225 362 75
50 x 180 64 165 75 A 200 x 400 225 415 7%
65 x 128 78 139 75 250 x 300 275 33% 7Z
82 x Il 78 165 75 220 x 330 275 38l °Z
oS x 2230 78 225 75 220 x 400 275 432 TZ
80'x 1E3 92 165 75 300 x 400 325 44¢ 72
80 x 13 92 190 75 300 x 500 325 513 72
80 x 2C0 92 225 75 400 x 500 410 513 732
80 x 223 92 275 75 400 x €00 410 612 72
100 x 123 112 165 75 500 x 800 510 812 72

B G S R R s S i i O AT T A et S
UNTAERSATNIEANET &
anszety tygu “U” przeznaczone sq gtéwnie dla rur o duzych $rednicach, ale mogg by¢ réwriez
>sowane w irnych przypadkach np.: tam gdzie rury przewodowa i ostonowa wystepuia
nietypowych wymiarach.

anszety wy<onane sq w formie rekawa zaciskanego na rurach za pomocq dwéch opesek
makowych. Parametry techniczne takie jak manszety typu “N”.

7

Tabela wymiarowa mansze: typ U

Srednica zewnetrzna Srecr oz
rury przewodowej zewnetrzra rury
i {min) ostonowej (max)
100 17
200 ZE
300 4
400 72"
500 3r”
600 10e5
700 1260
800 1440




ZESTAWIENIE RUR OCHRONNYCH , PLOZ SLIZGOWYCH I MANSZET -

I

«INTEGRA”

OBIEKT : Kanalizacja sanitarna dla wsi Komarmo Zal. 35
Nr Rura Rura Tlosé NP
Nr rury ochronna | 176w, | pierscieni S ERCIN (ARG Manszety typ ,,N”’ B
planu | ochron ) L dz szt . szt. na konce rur
4 1 324/8 | 8 | 200 6 “l%”;’vyyssg’;‘:‘n 264 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
5 2 | 32458 | 8 | 200 6 ‘t’é“&yyssésj’;“x; 264 '200x 300" " |"Przewiert pod potokiefn Komar
5 3 || 7| 160 6 i%‘\vvyjsg“;f; 168 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
5 4 324/8 5 200 4 Ail:éwwyyss?’zssm ! 46 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
5 3a 27377 8 160 6 ii‘:’vyyss?sm 168 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
5 5 | 3248 6 | 200 5 4123553253”;‘; 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
8 6 | 3248 | 8 | 200 6 41?:\3;325: S 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
9 7 | 2137 | 6 | 160 5 31%‘:%5532’5 o 153 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
9 8 |27 | 6 | 160 5 31% ‘::/y;j;s o 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
9 9 | 3248 8 | 200 6 ‘tFé “”yvysfjs ‘r"nr;‘l 264 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
9 10 | 2737 | 8 160 6 ’IEC‘\WV;S?D “;‘;‘] 168 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
9 1| 324581 8 | 200 6 “ﬁ%“vvyvss?s m 264 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
9 12 | 324581 6 200 3 “lfé‘\vvyysngnﬁ 250 200 x 300 Przawiert pod potokiem Komar
1 13 | 32481 6 | 200 5 41%‘3;3255 “;1"; 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
1 14 | 2137 | 6 160 5 31%‘:/"‘/55’3255 “r::] 1; 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
1 15 | 2137 6 160 5 ii‘:;yyssa an; 1; 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
1 6 | 32481 6 | 200 5 ‘i‘é‘::/yyssg mm 250 200 x 300 Przewiert pod|potokiem Komar
12 17 | 2137 | 6 160 5 31%\3;3255 ‘:‘n‘; 155 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
12 18 | 32458 | 6 200 5 ‘t%wwyyssg ’:‘n’; 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
2 19 | 2137 | 6 | 160 5 311:6\3;3255 mn L 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
12 20 | 2737 | 6 160 5 31%‘3;53255 ';’r‘; 15° 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
2 | 21 [ 3248 6 | 200 5 ‘tEC‘;,nySfS mn 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
i2 2 | 3248 | 6 200 5 L‘xl:é\:/yv?zss r::n 250 " 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
13 23 | 3248 | 6 200 5 “lﬁc‘\vvyyssg ';‘1'; 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
13 24 | 3248 | 6 | 200 5 41%‘\‘%23255 r:‘nr; 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
2

13 25 | 3248 | 6 | 200 5 ‘ﬁ%‘\‘}’vyyssg "n‘]’:} “50 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar
13 26 | 27377 | 6 160 5 :‘IEC":’VY;:,_SS r;‘:‘n ‘55 150 x 250 Przewiert pod potokiem Komar
371 27 {3248 | 6 | 200 5 “l‘éwwyyssg nm 250 200 x 300 Przewiert pod potokicm Komar
15 28 324/8 6 200 5 4116‘3;3255 rrr:]rrr:] 250 200 x 300 Przewiert pod potokiem Komar




2 29 | 3248 | 12 | 200 9 412‘3553255 2\':‘“ 396 200 x 300 Przewiert pod gazociagiem wic
N 5 2 N a o 4E wys.35 mm 12 ST ce 2
3 30 | 3248 3 200 3 el 200 x 300
T 4E wys.35 mm 12
24/ 2 ¢ )
4 31 | 3248 | 3 00 3 e I 200 x 300
4 32 | 32458 3 200 3 LB UREIS W | 2 200 x 300
1C wys.25 mm 3
4 33 | 3248 | 3 | 200 g |cATEERSIma |l 200 x 300
1C wys.25 mm 3
5 34 | 3248 | 8 | 200 6 BT || 2 200 x 300
1C wys.25 mm 6
5 35 | 3248 3 | 200 g TR || 12 200 x 300
1C wys.25 mm 3
4 36 | 3248 | 6 | 200 I A A 200 x 300
1C wys.25 mm 5
, 3E wys.35 mm 15 -
273 2
4 37 {2137 6 160 5 Nt 150 x 250
3E wys.35 mm 12 <
,
4 38 | 2137 4 160 4 1Cwye2smm | 4 150 x 250
3E wys.35 mm 12
2
5 39 | 2737 4 160 4 1C wys 25 mm | 4 150 x 250
3E wys.35 mm 12
5
8 40 | 27377 | 4 160 4 1Cupeosmm | 4 150 x 250
- ) 3E wys.35 mm 12 55
8 41 | 237 4 160 1 \Cwpsosmm | 4 150 x 250
2R : 3E wys.35 mm 12 ey
8 42 | 2737 | 4 160 o | iCwersmm| 4 150 x 250
6 3 | 3248 6 | 200 S et kL 200 x 300
- IC wys.25 mm 5 ’
8 44 | 3248 | 3 200 3 Bupssymm || 12 200 x 300
1C wys.25 mm 3
- . 4E wys.35 mm 12
LEY; D) 3 3
8 45 | 3248 | 3 200 3 (Cotmmsn | 5 200 x 300
8 46 | 3238 | 3 | 200 3 [|4Ewys3Smm | 12 200 x 300
1C wys.25 mm 3 ’
am 1 4E wys.35 mm 24
7 %) - 3
9 47 | 3248 | 8 200 6 1Cwyersmm | 6 200 x 300
. 4E wys.35 mm 12
‘) 7 bl g
9 48 | 3248 | 3 200 3 1Cwys2smm | 3 200 x 300
R - 4E wys35mm | 16
24/ bl 4 {
4 49 | 3248 | 5 200 4 1Cwyesmm | 4 200 x 300
4E wys.35 mm 12
24/ 2 3
8 50 | 324 3 00 3 ICoyedSmm| 3 200 x 300
- 4E wys.35 mm 12
19 D J )
8 st | 3248 | 3 200 3 1CvyerSmm | 3 200 x 300
n 3E wys.35 mm 9
2 / 3
4 52 | 2137 | 3 160 3 1C wyos mm | 3 150 x 250
< 3E wys.35 mm 9 <
b 0
7 53 | 2137 3 160 3 1C wyo2s mm | 3 150 x 250
7 sa | 3248 | 3 200 3 BB | 200 x 300
1C wys.25 mm 3
7 55 | 3248 | 3 200 3 USRS || 200 x 300
1C wys.25 mm 3
3E wys.35 mm 12
7 s6 | 2737 | 5 160 4 1Cwye2s mm | 4 150 x 250
3E wys.35 mm 12
2
8 57 {2137 | 5 160 4 1C wye 25 mm | 4 150 x 250
8 58 | 3248 | 3 200 3 BT || 1 200 x 300
1C wys.25 mm 3
3E wys.35 mm 9 <
2
8 59 | 2737 | 3 160 3 1C wye2s mm | 3 150 x 250
3E wys.35 mm 12
8 60 | 2737 | 5 160 4 1Cwpe2smm | 4 150 x 250

Dodatkowo rury ochronne ¢ 273/6 L=3m szt. 16 na przylaczach zakonczonych korkami od kolektora giéwnego poza
obreb pasa drog powiatowych ( wrysowane na planach sytuacyjnych Nr 18 bez opiséw }



Rurv ochronne ogoélem :

2239480 63248 - 204m
’ )

Elementy pierscieni ogolem :

E wys. 35 mm - 996+144=1140 szt.
Cwys.25mm - 275+48=323 szt.

Manszety na_konce rur ochronnvch ogélem :.

200 x 300 - 76 szt.
150x250 - 46+32=78 szt.



